

1./ Az önkormányzat tulajdonát képező Volkswagen Transporter típusú gépkocsi értékesítésének ügye

Előadó: Ósz János polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Ósz János polgármester:

Mindenki előtt ismert, hogy átvették a Magyar Falu Program pályázaton megnyert új falugondnoki gépjárművet. Ez miatt időszerűvé vált, hogy döntést hozzanak a régi Volkswagen típusú gépjármű ügyében. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy már többen érdeklődtek a gépkocsi iránt. Az elmondottakra való tekintettel kellene hozni egy olyan határozatot, hogy eladás céljából meghirdetik a gépkocsit. Ő a tárgyalásokat lebonyolítja az érdeklődőkkel, és amennyiben sikerül valakivel megállapodni, akkor az értékesítésről egy új határozattal fog majd dönteni a képviselő-testület.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a javaslatával, az kézfenn tartással jelezze.

Az 5 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 4 fő vesz részt, és egyhangú – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
37/2022. (IV.28.) képviselő-testületi határozata
az önkormányzat tulajdonát képező gépjármű értékesítéséről**

Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete értékes céljából eladásra meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező MXA-923 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú személygépkocsit, tekintettel arra, hogy az önkormányzat átvette a pályázaton megnyert új falugondnoki gépkocsiját. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a gépjármű meghirdetéséről gondoskodjon, valamint, hogy az értékesítéséről tárgyalásokat folytasson.

Felelős: Ósz János polgármester

Határidő: értelem szerint


2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést bezárja.


Ósz János
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző